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Creatividad, voluntad y realidad

Una gran pasión y experiencia profesional nos 
ha permitido reunir gran variedad de series 
ubicadas dentro de diferentes tendencias para 
los amantes de la arquitectura, diseño y buen 
gusto por la decoración.  

El hogar es la máxima expresión de quien lo 
habita, es por ello que, a la hora de decorar  
es fundamental prestar antención a las últimas 
tendencias, consejos de expertos y fijarnos en 
la forma de vivir de cada uno, en sus necesida-
des vitales y costumbres.

Imaginar y crear algo inusual no debe ser un 
impedimento siempre que haya voluntad; el 
resultado se transformará en un proyecto he-
cho realidad. Eso es lo que desde Azteca pro-
ponemos con el siguiente catálogo, aportan-
do herramientas para conseguir soluciones.

Creativity, desire and reality

Great passion and professional experience 
has made it possible for us to bring together a 
wide variety of series found within the different 
trends for lovers of architecture, design and 
good taste in decoration.

The home is the ultimate expression of those 
who dwell in it; it is because of this that when 
decorating it is of fundamental importance to 
be aware of the latest trends, the advice of ex-
perts and to observe the lifestyle of each per-
son, in their vital needs and customs. 

Imagining and creating something unusual 
must not be an obstacle as long as there is 
desire; the result will become a project trans-
formed into reality. At Azteca, this is our pro-
posal with the following catalogue, providing 
tools to achieve solutions.  
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NATURAL ELEMENTS
Armony R90 sand, Decorado Aby A/B R90 sand, Fushion At 24,7 brown
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Armony R90 bone · 30x90 cm

Decorado Aby A/B R90 sand · 30x90 cm

Armony R90 Dunes bone · 30x90 cm

Armony R90 Squared bone · 30x90 cm

Armony R90 Dunes sand · 30x90 cm

Armony R90 Squared sand · 30x90 cm

Armony R90 sand · 30x90 cm

Armony R90 nature · 30x90 cm

Armony R90 Dunes nature · 30x90 cm

Armony R90 Squared nature · 30x90 cm

B42

B43

B42

B42

B43

B43

B43B43

B43

P58
Cada Pieza/Each piece

P
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R
A

s t o n e

3
0

x
9

0
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m
 1

1
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NATURAL ELEMENTS
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s t o n e
6 0 x 6 0  c m  23 , 6 ” x 23 , 6 ”

Armony 60 bone · 60x60 cm

Armony 60 nature · 60x60 cm

Armony 60 sand · 60x60 cm

B36

B36

B36

E

E

E

Rod R Armony 60 bone · 8,3x60 cm

Rod R Armony 60 nature · 8,3x60 cm

Rod R Armony 60 sand · 8,3x60 cm

P27

P27

P27

NATURAL ELEMENTS
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NATURAL ELEMENTS
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Tiffany R75 cream
31x75 cm

Decorado Tesoro 
R75 · 31x75 cm

Tiffany 45 terra  · 45x45 cm

Decorado Telva R75
31x75 cm

Tandem 75 cream
5x75 cm

Decor 2 Tammy R75 silver
31x75 cm

PAVIMENTO COMBINABLE · COORDINATED FLOOR TILE:

Decorado Tandem R75 cream
31x75 cm

Zócalo Tiffany 31 
20x31 cm

Cenefa Tiffany 31
10x31 cm

Zócalo Tiffany 31
20x31 cm

Moldura Tiffany 31 
4,5X31 cm

Tiffany R75 terra
31x75 cm

B28

B29

B33

P56

P63

P74

P56

P46

P56

P40

B28

31x 75  c m  12 , 2 ” x 2 9 , 5 ”

T
EX

T
IL

t e x t i l e

Formado por 2 piezas · It´s made up of 2 pieces
Cada Pieza/Each piece
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NATURAL ELEMENTS
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El cemento es el material estrella del estilo industrial 

y ayudado por un formato grande transmite ele-

gancia y sobriedad. Esta tendencia apuesta por 

lineas sencillas, acabados naturales y minimalismo 

en las formas.

Cement is the star material of the industrial style, 

and aided by a large format, it transmits elegance 

and sobriety.  This trend is committed to simple lines, 

natural finishes and minimalism in forms.

Minimal 80 cream
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INDUSTRIAL & MINIMAL

Minimal 80 cream
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INDUSTRIAL & MINIMAL
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P
IE
D
R
A

s t o n e

Miminal 80 graphite · 80x80 cm

Miminal 80 grey · 80x80 cm

Miminal 80 cream · 80x80 cm

B58

B58

B58

8 0 x 8 0  c m  31 , 5 ” x 31 , 5 ”

E

D

D

M
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al

 8
0 

g
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INDUSTRIAL & MINIMAL
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New Traditional 
Agata Shine 60 beige, Decorado Amuleto Shine 60 beige
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Agata Shine 60 beige · 60x60 cm

Agata Shine 60 marrón · 60x60 cm

Decorado Amuleto Shine 60 beige 
60x60 cm

B41

B42

B42

6 0 x 6 0  c m  23 , 6 ” x 23 , 6 ”

C

C

C

C

Rod R Agata Shine 60 beige · 8,3x60 cm

Rod R Agata Shine 60 marrón · 8,3x60 cm

P27

P27

M
a
R
M
O
L

m a r b l e

Para los acabados en 

altos brillos la iluminación 

será fundamental. Los 

reflejos y luminosidad 

realzan y dan elegancia 

a los grandes espacios. 

For high-gloss finishes, 

lighting will be fundamental. 

Reflections and luminosity 

enhance and lend elegance 

to large spaces.
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New Traditional 
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Liberty Lux 60 latte · 60x60 cm

Liberty Lux 60 moka · 60x60 cm

B37

B37

6 0 x 6 0  c m  23 , 6 ” x 23 , 6 ”

E

E

Rod R Liberty Lux 60 latte · 8,3x60 cm

Rod R Liberty Lux 60 moka · 8,3x60 cm

P27

P27

M
a
R
M
O
L

m a r b l e

Li
b

er
ty

 L
u

x 
60

 la
tt

e

Liberty Lux 60 latte, Brick soft 40 purpple

21

N
O

V
E

D
A

D
E

S
 

2
0

1
4

N
E

W
S

 
2

0
1

4



Colores suaves, lineas puras 

y materiales duraderos son la 

clave para dar forma a los 

espacios más importantes de tu 

hogar. 

Tan sencillo y tan lleno de 

elegancia y estilo. Y es que los 

clásicos nunca mueren...  

Soft colours, pure lines and 

durable materials are the key 

to shape the most important 

spaces in your home.

So simple and so full of 

elegance and style.  Without 

a doubt, the classics never 

die…

Tr
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New Traditional 

22

N
O

V
E

D
A

D
E

S
 

2
0

1
4

N
E

W
S

 
2

0
1

4



Travertino Shine 60 blanco · 60x60 cm

Travertino Shine 3060 blanco · 30x60 cm

Taco Travertino
Shine  · 7,2x7,2 cm

B41

P15

B41

Rod R Travertino Shine 60 blanco 
8,3x60 cm

P276 0 x 6 0  c m  23 , 6 ” x 23 , 6 ”

M
a
R
M
O
L

m a r b l e

CC
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FULL COLORS   
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Look R40 white · 23x40 cm

Look R40 black · 23x40 cm

Look 40 Border black 
3x40 cm

Decorado Lumiere R40 
ruby · 23x40 cm

Look R40 ruby · 23x40 cm

Moldura Look 40 ruby 
1x40 cm

Look R40 cream
23x40 cm

Look R40 cranberry · 
23x40 cm

Look 40 Border ruby 
3x40 cm

Look 40 Border 
cranberry · 3x40 cm

Look R40 cream · 23x40 cm

B04

B07

P44

P44

B07

P21

B04

B07

P44 P44

B04

2
3

x4
0

 c
m

 9
”x

1
5

,7
”

M
O
N
O
C
O
L
O
R

mo
no

co
lo

r

Decor 2 Loyal R40 white 
23x40 cm

Decor 2 Loyal R40 cream 
23x40 cm

Formado por 2 piezas 
It´s made up of 2 pieces

Formado por 2 piezas 
It´smade up of 2 pieces

Cada Pieza/Each piece
Cada Pieza/Each piece

P45P45

Lo
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k 
R
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 w

hi
te

, L
o

o
k 

R
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Decorado Lumiere R40 
cranberry · 23x40 cm

Moldura Look 40 
black · 1x40 cm

Moldura Look 40 
cranberry · 1x40 cm

P44

P21

P21

NEW NEW

NEW
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AZTECA SORPRENDE DECORANDO AMBIENTES CON GRANDES FORMATOS 

APLICADOS A LAS TENDENCIAS MÁS ACTUALES

AZTECA ASTONISHES WITH ITS DECORATION OF ENVIRONMENTS IN LARGE 

FORMATS APPLIED TO THE LATEST TRENDS
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METALLIC & DECORATIVE  
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METALLIC & DECORATIVE  
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Cosmos Lux 80 blanco · 80x80 cm

Cosmos Lux 80 óxido · 80x80 cm

Cosmos Lux 80 negro · 80x80 cm

B59

B59

B59

8 0 x 8 0  c m  31 , 5 ” x 31 , 5 ”

M
ET
A
L

m e t a l
C

o
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o
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x 
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D

D
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LICENCIASl i c e n s e s
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iconosi c o n s

SOPORTE / BODY

·Piezas realizadas en Porcelánico
·Porcelain tiles

·Piezas realizadas en Pasta Roja
·Red body tiles

·Piezas realizadas en Pasta Blanca
·White body tiles

·Piezas de cristal o que 
contienen cristal
·Made of glass or containing glass

·Piezas de metal o que 
contienen metal
·Made of metal or containing metal

·Piezas de piedra natural o que 
contienen piedra natural
·Made of stone or containing stone

·Piezas con soporte coloreado
·Full-body

COLOCACIÓN / LAYING

·Piezas aptas para coloca-
ción sólo en pared
·Tiles suitable for la-
ying only on walls

·Piezas aptas para colo-
cación sólo en suelo
·Tiles suitable for laying only on floor

·Piezas aptas para colocación 
tanto en pared como en suelo
·Tiles suitable for laying 
on wall and floor

·Recomendable no dejar una 
junta inferior a 1,5mm
·Recomended to use a joint 
of not less than 1,5mm

·Es necesario rejuntar una 
vez colocado el material
·Necessary grouting after laying tiles

·No colocar el material 
trabado al 50%
·Do not lay tiles cross-bonded

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

·Espesor
·Thickness

·Dimensiones longitudinales
·Lenght dimensions

·Porcentaje de absorción de agua
·Water absortion rate

·Resistencia a la flexión
·Modulus of rupture

·Resistencia a la abrasión
·Abrasion resistance

·Antihielo 
·No frost

Resistencia al ataque químico
·Resistance to chemical agents

·Resistencia a las manchas
·Resistance to staining

·Resistencia al rayado (du-
reza superficial)
·Scratch resistance (surface hardness)

·Resistencia al deslizamiento
·Slip resistance

·Altamente resistente al desgaste
Pavimentos especialmente 
concebidos para uso en zonas 
de tránsito muy intenso
·Highly resistance to wear
Floor tiles specially designed 
for areas of heavy transit

   

ACABADO / FINISHED

·Piezas rectificadas
·Rectified tiles

·Piezas con acabado “lapatto”, 
pulido o semipulido
·“Lapatto”, polished or semi-
polished finishing tiles

·Piezas con acabado mate
·Matt-finishing tiles

·Piezas con acabado satinado
·Satin-finishing tiles

·Piezas con acabado brillante
·Bright-finishing tiles

·Piezas divisibles
·Suited to be divided into pieces

·Diseño no repetitivo
·Non-repetitive pattern

·Alto efecto destonificado
·Substancial shade variation

·Medio efecto destonificado
·Moderate shade variation

·Bajo efecto destonificado
·Slight shade variation

·Piezas realizadas a mano
·Handmade tiles

·Piezas con volumen
·Voluminous
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